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Değerli Üreticimiz, 
  
Alaçatı Uncorked Fest etkinliğimiz ile ilgili TAPDK’nın ve tüm üreticilerimiz nezdinde eşit rekabetin olabilmesi için belirlediğimiz kural ve detayları sizlerle paylaşmak isteriz. 

Geçmiş yıllarda yaşanan şarap sektörüne yönelik kısıtlamalar nedeniyle bu kurallara uyulması konusunda hassasiyetinizi rica ederiz. 

Kurallar ve detaylar ile birlikte, siz üreticilerimizi ve Vinovasyon’u korumak amacıyla hazırlanmış sözleşmemizi ve SGK kuralları gereği görevli personel(ler) ile ilgili özel formları da EK1 ve EK2 dosyalarında bulabilirsiniz. 

Tekrar bol bol şarap tadıp konuşacağımız günlere kadeh kaldırıyor, katılımınız ve desteğiniz için tekrar çok teşekkür ediyoruz. 

VİNOVASYON EKİBİ


· 16 Temmuz 2023 Pazar günü gerçekleşecek etkinlik katılımcıları etkinliğe Biletix ve www.vinovasyon.com hesabından bilet satın alarak geleceklerdir. 
· Ayrıca katılımcı üreticilerimizin davet edeceği 6 kişiye isme özel davetiye hazırlanıp gönderilecektir. Bu nedenle davet edeceğiniz misafirleriniz ile ilgili bilgileri en geç 3 Temmuz 2023 tarihine kadar bizlere bildirmenizi rica ederiz. 
· 16 Temmuz günü davetiyesi olmayan davetlilerinizi etkinlik alanına alınmayacaktır. 
· Sosyal medyada ve tasarımlarımızda kullanmak üzere logonuzu vektörel formatta en geç 1 Temmuz 2023 tarihine kadar Pelin Ercun dikkatine peline@vinovasyon.com mail adresine göndermenizi rica ederiz.
· Etkinlik süresince tarafınızdan görevlendirilecek görevli personel için ekte bulunan EK 1 ve Ek 2 belgelerinin doldurulup kaşe imzalı olarak tarafımıza 1 Temmuz 2023 tarihine kadar kargo ile gönderilmesini iletmenizi rica ediyoruz.
· Adres Bilgisi : 
PELİN ERCUN 
MURADİYE MAH. KALIPÇI SOK. ÖZTAN APT. NO40/D3 
BEŞİKTAŞ İSTANBUL
· Etkinliğimize getireceğiniz tadım şaraplarında SKU sınırlaması yoktur. Etkinliğe katılacağız şarapların isimlerini 01.07.2023 tarihine kadar info@vinovasyon.com adresine göndermenizi rica ederiz. 
· Etkinlik 16 Temmuz 2023 günü saat 17.00 – 22.00 saatleri arasında gerçekleşecektir. Etkinlikten 2 gün öncesinde satılan bilet sayısına ve ağırlanacak davetli sayısına göre tarafımızdan öngörü şişe adeti verilecektir. 






· TAPDK’nın belirlediği kurallar gereği markalarınıza ait roll-up poster gibi tanıtım malzemelerinin stantlarda kullanılması yasaktır. Ürün tanıtım broşürü, fiyat listesi ve kartvizitlerinizi standınızda bulundurabilirsiniz.  
· TAPDK’nın belirlediği kurallar gereği stantlarda fiili şarap satışı yapılması yasaktır.  
· Çeşme / Alaçatı’da deposu olan üreticilerimizin şaraplarını en geç 16 Temmuz 2023 saat 09:00 a kadar, Çeşme / Alaçatı’da deposu olmayan üreticilerimizin de ürünlerini en geç 15 Temmuz 2023 tarihine kadar aşağıda belirtilen adrese teslim etmesi gerekmektedir. 
Teslimat Adresi: 
PANAYIR ALAÇATI
UĞUR ÖZCAN DİKKATİNE
ALAÇATI MAH. 18010 SOKAK. NO:11 ÇEŞME/İZMİR
VERGİ DAİRE / NO: MECİDİYEKÖY V.D. 745 040 1615
Sicil No: 351 400 4421 Aİ
muhasebe@verandapera.com

Fatura Adresi :
SAREM TUR. GIDA TİC. LTD. STİ.
ALAÇATI MAH. 18010 SOKAK. NO:11 ÇEŞME/İZMİR
VERGİ DAİRE / NO :
MECİDİYEKÖY V.D. 745 040 1615
SİCİLNO: 3514004421Aİ
muhasebe@verandapera.com
· TAPDK’nın belirlediği kurallar gereği, tank numunesi ve bandrolsüz şişelerde ürün tadımının yapılması yasaktır.
· Etkinlikte tadım standı, sandalye, buz, kadeh, tarafımızdan temin edilecektir. Ürünlerinizin ihtiyacı olan karaf, buz kovası, tirbuşon gibi malzemelerin tarafınızdan temini gerekmektedir. 
· Stant masa ölçüleri; Uzunluk 1.50, derinlik 70cm dir 
· Şarapların hızlıca soğumasını ve soğuk kalmasını sağlayacak olan buz, tarafımızdan temin edilecektir.
· Fiyat listesi, kartvizit, ürün kataloğu gibi satışı destekleyecek basılı malzemeleriniz tarafınızdan temin edilecektir.  
· Stant açılış saati: 17.00, Kapanış saati 22.00 dir. Stantta görevli personelinizin bu saatlerde ürünleri hazır etmesi konusunda hassasiyetinizi rica ediyoruz.  
· Ürün teslimatı Panayır Alaçatı’ya fatura ile yapılacaktır. Etkinlik sonrasında Panayır Alaçatı grubunun keseceği iade fatura ile ürünleriniz tarafınıza teslim edilecektir.  
· Festival sonrasında kalan ürünleriniz Panayır Alaçatı himayesinde olacaktır.
· TAPDK kuralları gereği etkinlik alanında şarapların hediye edilmesi yasaktır. 
· 16 Temmuz 2023 Pazar günü gerçekleşecek olan Alaçatı Uncorked Fest stant bedeli 8.500+KDV’dir. İlgili tutarın 23 Haziran 2023 Cuma gününe kadar aşağıdaki IBAN numarasına yatırılması gerekmektedir. 
· Esra Pelin Ercun 
İŞ BANKASI
IBAN TR65 0006 4000 0011 9010 5281 74
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